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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO 
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO DIA CINCO DE JUNHO DE DOIS MIL E 
VINTE E QUATRO, ÀS DEZ HORAS, REALIZADA NA SALA DE REUNIÕES DOS 
CONSELHOS DEPARTAMENTAIS, SOB A PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA 
LOUISIANE DE CARVALHO NUNES, DIRETORA DO CCAE, COM A PRESENÇA 
DOS(AS) SEGUINTES CONSELHEIROS(AS): GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, 
VICE-DIRETOR DO CCAE; LEANDRO PIN DALVI, CHEFE DO DEPARTAMENTO 
DE AGRONOMIA; FABRÍCIO THIENGO VIEIRA, CHEFE DO DEPARTAMENTO 
DE ENGENHARIA RURAL; RAFAEL OTAVIANO DO REGO, SUBCHEFE DO 
DEPARTAMENTO DE MEDICINA VETERINÁRIA; JOSÉ GERALDO DE VARGAS 
JUNIOR, SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA; CINTIA DOS 
SANTOS BENTO, COORDENADORA DO CURSO DE AGRONOMIA; MARIA 
EMILIA RODRIGUES VALENTE, COORDENADORA DO CURSO DE 
ENGENHARIA DE ALIMENTOS; JORDÃO CABRAL MOULIN, COORDENADOR 
DO CURSO DE ENGENHARIA INDUSTRIAL MADEIREIRA; FERNANDA 
FALQUETO SALVADOR, COORDENADORA DO CURSO DE ENGENHARIA 
QUÍMICA; FELIPE BERBARI NETO, COORDENADOR DO CURSO DE MEDICINA 
VETERINÁRIA; MAYARA MORENA DEL CAMBRE AMARAL WELLER, 
COORDENADORA DO CURSO DE ZOOTECNIA; DAMARIS GUIMARÃES, 
COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA 
QUÍMICA; ROBSON COSTA DE SOUSA, REPRESENTANTE DO CCAE NO CEPE. 
AUSENTES COM JUSTIFICATIVA: DJEISON CESAR BATISTA, CHEFE DO 
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS FLORESTAIS E DA MADEIRA; TARCÍSIO LIMA 
FILHO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS; 
WILLIAN BUCKER MORAES, COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA; NEUZA MARIA BRUNORO COSTA, 
COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E 
TECNOLOGIA DE ALIMENTOS; HENRIQUE MACHADO DIAS, COORDENADOR 
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FLORESTAIS; JANAINA 
CECILIA VILLANOVA KONISHI, COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS; ADÉSIO FERREIRA, 
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E 
MELHORAMENTO; MARSHAL COSTA LEME, REPRESENTANTE DO CCAE NO 
CEPE. AUSENTES: SIDNEY SARA ZANETTI, COORDENADOR DO CURSO DE 
ENGENHARIA FLORESTAL; FERNANDA SOBREIRA COSSATE BUROCK, 
REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM 
EDUCAÇÃO. NÃO PARTICIPARAM OS REPRESENTANTES DISCENTES, 
MANDATO VENCIDO EM 24/05/2023. 

A Senhora Presidente cumprimentou os presentes e, havendo quórum, declarou aberta a Sessão. 
1. ORDEM DO DIA: 1.1 Documento avulso nº 23068.028507/2024-24 – Centro de Ciências 
Agrárias e Engenharias – Encaminha, para apreciação, proposta de resolução apresentada em 
plenária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão pela Comissão de Ensino de Graduação e 
Extensão, referente ao Documento avulso nº 23068.024477/2024-87 (Ofício nº 26 - 2024/Adufes 
- Suspensão do Calendário Acadêmico - Greve 2024). A Presidente fez a leitura da proposta, na 
sequência foram apresentadas as seguintes sugestões de alteração: I) Incluir no Preâmbulo do 
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texto da proposta a seguinte redação “CONSIDERANDO, ainda o Ofício nº 19/2024 da Pró-
Reitoria de Graduação, de 22 de maio de 2024;”; II) Excluir o Art. 1º; III) Alterar a redação do § 
1º, Art. 4º para “Todos os estudantes terão direito às aulas que deixaram de ser ministradas a 
partir do momento em que o docente aderiu à greve.”; IV) Excluir os §§ 2º e 4º do Art. 4º; V) 
Alterar a redação do § 5º, Art. 4º para “Fica facultado, aos estudantes, excepcionalmente durante 
o semestre 2024/1, realizarem o cancelamento de quaisquer disciplinas dentro dos prazos 
previstos no novo calendário.”; VI) Excluir os artigos 5º e 6º; VII) Incluir um artigo ao final da 
proposta com a seguinte redação “O período de provas finais constante na Resolução nº 70, de 
23 de fevereiro de 2024, será mantido para os casos das disciplinas que não foram interrompidas 
em função da greve. Parágrafo único. Nos casos das disciplinas que foram comprometidas pela 
greve, o período de provas finais será dentro dos prazos previstos no novo calendário.”. Em 
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade, o encaminhamento da 
proposta com as alterações deste conselho aos representantes do CCAE no Cepe. Baixada a 

DECISÃO NÚMERO SESSENTA BARRA DOIS MIL E VINTE E QUATRO. A Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou a Sessão encerrada às 11 horas. Do que era para constar, eu, Kézya 
Lourenço Barbosa, Secretária, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pela 
Presidente deste Conselho e por mim. 
Louisiane de Carvalho Nunes - Presidente do Conselho Departamental do CCAE 

Kézya Lourenço Barbosa - Siape 1975520  


